Harkie-Kärrbo Samfällighet
Vision:
Marken som tillhör Harkie-Kärrbo samfällighet ska bevaras och förvaltas med långsiktighet och säkerställa att medlemmarna ska kunna vistas på dessa ytor. Skogarna ska vårdas och finnas tillgängliga för alla att kunna vistas i en vacker natur. Ytor ska finnas för medlemmarna att kunna njuta av vacker miljö nära sjö och natur. Båtplats ska finnas för alla medlemma som önskar det. 
Styrelsens arbete ska vara transparant så att medlemmarna lätt kan ta del av vad som händer inom samfälligheten.
Framtidsplan:
Marken som samfälligheten äger ska finnas kvar i föreningen för att nyttja och förvalta.
Skogarna som tillhör samfälligheten ska underhållas med långsiktighet för  alla att kunna vistas i och njuta av naturen.
Lekplatsen ska vara en plats för alla medlemmar att samlas, leka och träna. Lekplatsen ska underhållas och utvecklas efter behov. Det är långt till andra lekplatser och tränningslokaler så detta ska vara ett trevligt alternativ för att slippa åka bil till andra ställen.
Badplats ska underhållas med sandstrand, brygga och en möjlighet för alla medlemmar att kunna njuta av sol och bad. 
Området runt båtbryggan ska städas upp och göras iordning med gräsmatta, grillplatser och ev badmöjlighet. Detta ska bli en vacker mälarnära plats att kunna tillbringa tid med släkt och vänner.
Önskningar:
Ev kan en ställning göras iordning med förvaring för medlemmarnas kanoter. Ett antal kanoter kan köpas in för medlemmarna att nyttja. Det är bra för våra ungdomar att kunna testa och tillbringa tid ute i vår vackra miljö.
Det lilla röda huset vid bryggorna kan göras om till en bastu, för medlemmarna att nyttja. 
Vägarna ska ha 30 km som maxhastighet för att öka säkerheten för våra barn.
